

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
**Odbor za ekonomiju, finansije i budžet**  
Broj: 00-72/15/41/  
EPA 937XXV  
Podgorica, 23. decembar 2015.godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet sa 125. sjednice, održane 23. decembra 2015. godine podnosi

### IZVJEŠTAJ

Odbor za ekonomiju, finansije i budžet je, na 125. sjednici održanoj 23. decembra 2015. godine, povodom razmatranja Izvještaja o realizovanim investicionim i drugim aktivnostima po osnovu Ugovora o dugoročnom zakupu kasarne „Orjenski bataljon“ u Kumboru, jednoglasno, sa sedam glasova „za“, odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da usvoji sljedeće

### ZAKLJUČKE

1. Skupština Crne Gore, polazeći od podataka iz Izvještaja o realizovanim investicionim i drugim aktivnostima po osnovu Ugovora o dugoročnom zakupu Kasarne „Orjenski bataljon“ u Kumboru (Izvještaj), konstatuje da se investicioni projekat po osnovu Ugovora o dugoročnom zakupu Kasarne „Orjenski bataljon“ u Kumboru (Ugovor), ne ostvaruje planiranom dinamikom. Imajući u vidu da je Ugovorom definisano da zakupac, u skladu sa investicionim programom do 9. februara 2017. godine, mora realizovati prvu fazu investicionog projekta, a polazeći od podataka i informacija iz Izvještaja da su od stupanja na snagu Ugovora (9. februara 2013. godine) do sada u najvećem dijelu završeni poslovi koje se odnose na grube radove, nabavku materijala, projektnu dokumentaciju i slično, Skupština Crne Gore, poziva Vladu Crne Gore da preduzme aktivnosti u cilju ubrzanja realizacije investicionih aktivnosti kako je predviđeno Ugovorom.
2. Skupština Crne Gore poziva Vladu Crne Gore da intenzivira aktivnosti na formiranju Nadzornog odbora za praćenje realizacije investicionog projekta, koji će dostaviti Skupštini Crne Gore Izvještaj o investicionim i drugim aktivnostima od dana stupanja na snagu Ugovora, 9. februara 2013. godine, imajući u vidu da su podaci koji su sadržani u Izvještaju, dostavljeni od strane investitora.
3. S obzirom da je od stupanja na snagu Ugovora, shodno dostavljenom Izvještaju, utrošeno oko 92 mil. € na grube radove, troškove materijala, projektnu dokumentaciju i slično, a da je u prvih osam godina Ugovorom definisana investicija od 250 mil. €, Skupština Crne Gore, poziva Vladu Crne Gore da, vodeći računa o zaštiti interesa države Crne Gore, analizira nalaze iz Izvještaja Nadzornog odbora iz tačke 2 i o tome obavijesti Skupštinu Crne Gore do kraja prvog kvartala 2016. godine.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Aleksandar Damjanović.

**PREDSJEDNIK ODBORA**  
mr Aleksandar Damjanović